
 

 

 

  ـ1

 الف ـ   

 هزارگان  صدگان  دهگان یکان 

5 2 0 2 

 ب ـ چهار هزار و صد و هفت  

 ـ 2

دو و هزار و یک > 985     هزار و دو < 9020      4720 > 4270      1003 < 1023 

3ـ  3 × 4 = 4 × 3 = 12 

 

 

20ـ  4 × 3 = 4گلبرگ         60 × 5 =   گل داریم  20

20ـ 5 ÷ 4 = 5                                              2 × 10 =  شکلات 20

2 کیلو گرم ـ 6 + 2500 گرم  + 500 گرم  = 2000 + 2500 + 500 =  گرم  5000

5 کیلوگرم  =  5000 گرم 

 4400 -3200=  1200متر ،   متر  4400متر =  400کیلومتر و  4ـ 7
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 1، باقیمانده: 7ـ خارج قسمت: 10
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 و دو مداد نیز می ماند.   ـ به هر کس دو مداد می رسد 11

6 × 2 = مداد   12
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 هیچ مدادی نمی ماند  

                          1 نفر برود
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محیط ـ  12 = 5 + 2 + 6 + 1 + 11 + 3 =  متر 28

 

 

 14+64+ 10= 88ـ سانتی متر مربع 13

 

 

 مساحت شکل  –ـ مساحت باقی مانده = مساحت جدا شده  14

 9 =⎕-25 

 سانتی متر مربع   16مساحت جدا شده =  

 سانتی متر  4طول ضلع = 

 سفید 

 و نیم قسمت 1کدام قسمت           نارگیلی و فندقی : هر   3قسمت.     قهوه ای : 2. سفید: عدد  10قسمت هر کدام  8ـ  15

3 
6 

1 

11=6+5  

5 

2 

3=1+2 

7 

8 

2 
1=7-8 

10 

10 × 1 = 10 8 × 8 = 64 7 × 2 = 14 



 

 

 

20 + 30 + 15 + 15 = 80 
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